



区委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 盛余多)10月11日,区委书记向业顺主持召开区委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究部署有关工作。

区委常委出席会议。区政协党组书记主要负责同志,有关区领导列席。

会议学习习近平总书记9月26日中共中央政治局会议上的重要讲话精神。会议指出,习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话,科学分析当前经济形势,部署下一步经济工作,提出一揽子针对性极强的增量政策,为做好当前和今后

一个时期经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深刻领会把握对当前经济形势的重要判断,深刻领会把握经济政策的全部署、抓当前工作的重点方向和对党员领导干部做好经济工作的重要要求,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,锚定目标任务,保持定力、苦干实干,不折不扣抓好贯彻落实。

会议学习习近平总书记对甘肃、陕西宝鸡考察时的重要讲话精神,科学分析当前经济形势,部署下一步经济工作,提出一揽子针对性极强的增量政策,为做好当前和今后

全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,持续深化改革扩大开放,统筹新型城镇化和乡村振兴,稳步增进民生福祉,传承好历史文脉和民族根脉,不断增强经济社会发展的活力动力。

会议学习习近平总书记在全国推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神。会议指出,要牢牢把握重在保护、要在治理的战略要求,坚持生态优先、绿色发展,坚持因地制宜、分类施策,坚持统筹谋划、协同推进,加快经济社会发展全面绿色转型,更好推动渝

东生态新城建设。

会议学习习近平总书记向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候的重要精神。会议指出,要全面学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的新指示新要求,用好“千万工程”经验,迭代实施“四千行动”,千方百计稳定粮食生产,因地制宜推进乡村振兴,全力以赴强化组织保障,不断加快农业农村现代化建设,积极帮助农民增收致富,把乡村全面振兴的美好蓝图变为现实。

会议还研究了其他事项。

区政府召开第67次常务会议

本报讯(记者 李崎君)10月10日,区委副书记、区长施崇刚主持召开区政府第67次常务会议,研究村镇供水、医疗机构规划布局等工作。

会议审议《办理〈重庆市南川区人大常委会对检查我区〈重庆市村镇供水条例〉实施情况报告的审议意见〉及执法检查报告的工作方案(送审稿)》。会议指出,村镇供水是

保障农村饮水安全、促进农村经济社会发展的基础。要加强管理,有效运用资源,确保供水安全、高效、可持续,推动农村经济社会持续健康发展。要统筹规划,充分考虑水资源条件、人口分布、经济社会发展水平等因素,实事求是科学布局,确保供水设施建设符合实际需求,提高供水效率。要聚焦水质安全,有

针对性地进行集中攻坚,进一步加强供水保障,满足农民群众日益增长的用水需求。

会议审议《重庆市南川区医疗机构设置规划(2023—2027年)(送审稿)》。会议指出,医疗机构作为医疗卫生服务的重要载体,直接关系医疗卫生保障水平。要聚焦做强存量,着力培养优质的区级医院、区

域医疗卫生次中心、乡镇卫生院,构建更加完善、高效的区乡村三级医疗卫生服务体系,更好提升全民健康水平。要立足做精增量,加大对民营医疗机构培育力度,聚焦代表新质生产力的医养康养服务领域,更加精准招引落地医养康养品牌项目,服务全区生态康养产业发展,满足人民群众多元化健康需求。要强化跨部门协作机制,完善医疗机构规划布局,优化资源配置与利用,为医疗机构健康发展提供坚实保障。

会议还研究了其他事项。

施崇刚现场调度民生实事项目建设时指出

高质高效推进民生实事项目建设 以实干实效让群众得到实惠感到满意

本报讯(记者 李崎君)10月10日,区委副书记、区长施崇刚现场调度民生实事项目建设。他指出,民生实事项目关乎人民群众切身利益。要进一步增强责任感、使命感和紧迫感,坚持问题导向、结果导向,倒排工

期,高质高效推进民生实事项目建设,以实干实效让群众得到实惠、感到满意。

施崇刚先后前往新桥长租公寓、疾病预防控制中心新建项目、托育综合服务中心、城市燃气管道老化更新

改造项目现场,实地察看项目建设进度,协调调度项目建设中存在的困难和问题。

施崇刚指出,民生实事是回应群众关切、保障民生需求、提升群众获得感幸福感的一项重要工作,要千方百

计把事办实、好事办好。要锚定目标任务,加强统筹协调,抓好工作推进,力争民生实事项目早完成、早见效,让群众早受益。要优化资源配置,强化资金保障、服务保障,要素保障,着力解决民生实事项目推进中的难点堵点。要加强项目监管,严格把控工程质量,确保每一个项目都能高质量、高效率完成。要树牢底线思维,严格落实安全生产、环境保护责任,切实做到安全施工、规范施工。要认真倾听群众心声,积极回应群众需求,切实提升人民群众获得感、满意度。

区领导李梦华、金强参加。

新时代 新征程 新南川 我们在行动

南川昌达智慧物流园进入设备安装阶段



▲工人正在安装设备。
▲主体已完工的南川昌达智慧物流园。 记者 陈姗 摄

本报讯(记者 陈姗)10月9日,记者在南川昌达智慧物流园建设现场看见,房屋和厂房主体建设已全部完成。室外,正加紧完善道路、管道等附属设施建设;室内,正在安装调试设备,为试运行作准备。

南川昌达智慧物流园东距渝湘高速东胜互通1.5公里,北距南两高速北固互通6公里,南与南两高速相

连,区位优势明显,是我区“一枢纽两中心多节点”物流网络的重要组成部分;是补齐我区物流短板,实现融入中心城区、辐射渝黔北的多功能一条龙、智能化综合型物流中心;也是重庆市国际性综合交通枢纽集群重点项目,纳入了《重庆市综合交通运输“十四五”规划》,并同步进入了重庆市口岸物流办重点项目库。

该项目主要建设内容包括城乡快递物流中心、冷链物流仓储中心、综合物资批发交易市场、城乡智能配送仓储中心、货物转运中心等。

目前,该物流园已与区内5家快递公司、丰信达农业服务有限公司、重庆彤航食品有限公司、重庆市粮屹商贸有限公司达成入园协议,已建成部分利用率达70%。其中,入驻的快递

企业正在加紧安装设备,分拣车间传送分拣装置骨架已基本安装完毕,投用后可实现智能分拣;丰信达农业服务有限公司设备安装完毕。冷链物流仓储中心建设部分,冷藏冷冻库主体已完成,正在安装设备;预冷加工中心主体已完成;冻库分拣中心已完成其中一栋主体工程,预计11月可实现物理隔离,开展试运营。

我市再次提高城乡居民全国基础养老金 每人每月提高20元 惠及377万养老保险领待人员

本报讯 记者10月10日获悉,按照国家统一部署,近期,我市将按照每人每月20元的标准,再次提高城乡居民全国基础养老金,预计将惠及377万名城乡居民养老保险领待人员。

据了解,近年来,我市积极应对人口老龄化社会发展需求,不断健全完善多层次养老保险体系,为老龄事业发展提供保障。

全市已建立公平可及的养老保险制度体系,放开灵活就业人员参加企业职工养老保险户籍限制;落实企业职工基本养老保险全国统筹要求,不断完善相关政策;同时,以大数据比对推进精准扩面、联动扩面工作,全市城乡养老参保人数已达到2667万人,做优第一支柱。大力发展企业年金和职业年金,职业年金实现全覆盖,企业年金覆盖面稳步提升,做强第二支柱。全域先行实施个人养老金制度,给未来高品质生活做好长期积累,做实第三支柱。

(据《重庆日报》)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善